

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>OB VARAŽDIN, Služba za plućne bolesti i TBC Klenovnik</b>			
<b>ADRESA:</b>	Klenovnik 1, 42244 Klenovnik			
<b>TELEFON:</b>	042 390 210	<b>FAX:</b>	042 763 316	<b>E-MAIL:</b> mirjana.geci@obv.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
Veljača	Prevenција sindroma izgaranja	Sindrom izgaranja je ozbiljan problem u medicinskoj profesiji, iako se o njemu nerado govori. Simptomi uključuju smanjenje motivacije, iscrpljenost, depersonalizaciju i sl. Ključ u prevenciji predstavlja podršku unutar i izvan radnog okruženja, edukaciju i uspostavljanje ravnoteže između privatnog života i posla.	Tihana Đumić, mag.psych.	OB Varaždin Služba za plućne bolesti i TBC Klenovnik Velika dvorana
Ožujak	Prevenција infekcija povezanih s trajnim urinarnim kateterima	Infekcije mokraćnih putova izazvane urinarnim kateterom smatraju se infekcijama povezanim sa zdravstvenom skrbi. Postupak kateterizacije treba shvaćati kao mali kirurški zahvat i kao takav izvoditi u strogim aseptičkim uvjetima. Potrebna je svakodnevna procjena potrebe za urinarnom kateterizacijom i kateter treba ukloniti čim je to moguće.	Natalija Kruhoberec, mag.med.techn.	OB Varaždin Služba za plućne bolesti i TBC Klenovnik Velika dvorana
Travanj	Zdravstvena njega osoba starije životne dobi	Starost je prirodna, normalna i fiziološka pojava koja je specifična za svakog pojedinca. Starenjem nastaju brojne promjene u organizmu, ali se i povećava učestalost kroničnih bolesti, te komplikacija nastale kroničnim bolestima. Medicinska sestra na svim razinama svog djelovanja	Martina Juriša,bacc.med.techn.	OB Varaždin Služba za plućne bolesti i TBC Klenovnik Velika dvorana

		treba planirati, provoditi i educirati osobe starije životne dobi.		
Svibanj	Interdisciplinarni pristup u skrbi za bolesnika	Dokazano je da kolegijalnost između članova tima u zdravstvenoj ustanovi pridonosi pozitivnom ishodu liječenja. Bolja komunikacija u timu pridonosi većem zadovoljstvu, suradnji i boljoj kvaliteti života bolesnika kao i boljoj skrbi o bolesniku.	Katarina Maček Stjepanović, mag.act.soc.	OB Varaždin Služba za plućne bolesti i TBC Klenovnik Velika dvorana
Lipanj	Zdravstvena njega osobe oboljele od shizofrenije	Mnoge osobe oboljele od shizofrenije često su stigmatizirane od strane javnosti, ali i medicinskih djelatnika. Zdravstvena njega osoba oboljelih od shizofrenije zahtijeva prepoznavanje shizofrenije i njenih simptoma, uspostavljanje odnosa povjerenja između bolesnika i zdravstvenih djelatnika, uspostavljanje dobre komunikacije tijekom liječenja te povećanje razine funkcioniranja oboljele osobe.	Mateja Jakopović, bacc.med. techn. Marina Kušter, ms	OB Varaždin Služba za plućne bolesti i TBC Klenovnik Velika dvorana

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**  
Mirjana Geci, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**  
Dr.sc.Damir Poljak, mag.soc.geront.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**  
Željka Gajski, mag.med.techn.